

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Podela Inovacija". Rad ima 16 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SADRŽAJ

uvod

Preduzetništvo je, kao inovativni i svrsishodni proces, u prirodnom skladu sa suštinom čovekovih potreba da stalno nešto radi, da menja, stvara i afirmiše svoje rezultate. Osobe i pojedinci preduzetničkog duha i predispozicija žele da samostalno osmišljavaju i oblikuju svoje poslovne aktivnosti, da kroz njih ispolje i potvrde svoj kreativni identitet. Čovek u ostvarivanju tih potreba i zahteva, koji su imanentni njegovom biću i njegovoj suštini, teži da ima slobodu inicijative, slobodu delovanja. U neprekidnom lancu interakcija sa drugima, čovek prenosi deo svojih vrednosti, kao što i prima deo tuđih vrednosti i mentaliteta. Kroz takav kontinuirani proces dolazi se do integrisanja različitosti, do stvaranja, održavanja i razvoja integrisanog, opšteg sistema vrednosti. Mogućnosti prosperiteta i afirmacije preduzetničkih afiniteta i svojstava pojedinca ili preduzeća zavise od tog integrisanog i važećeg sistema vrednosti koji se pretvara u oficijelne uslove i norme jednog društva. Preduzetnički duh, koji se ispoljava kroz marljivost, posvećenost poslu i motivisanost uspehom, može se afirmisati i praktično transformisati kroz preduzetnički poduhvat i njegove rezultate jedino u društvu u kome je dominantna tržišna privreda, sloboda izbora aktivnosti, sloboda inicijative, sloboda razvoja sposobnosti i sticanja znanja i potpunog korišćenja multidimenzionalnih ljudskih resursa.

Preduzetništvo se ne može ni zamisliti bez inovativnosti, jer ono predstavlja osnovu za realizaciju rentabilnih proizvodnih ili uslužnih poslovnih aktivnosti.

Preduzetništvo - inovativan proces kreiranja i razvoja poslovnih poduhvata ili aktivnosti i stvaranja poslovnog uspeha u promenljivom okruženju. Preduzetništvo je originalan biznis koji nastaje pronalaženjem tržišnih potencijala i rešavanja problema prodaje na bolji način od do sada primenljivanih. Sva pažnja mora biti usmerena ka potrošačima i njihovim zahtevima. Uspeh preduzetničkog projekta je u dobroj proceni tržišnih mogućnosti. Preduzeća koja razvijaju preduzetnički koncept poslovanja treba da prihvataju promene i napuštaju status quo poziciju koja stagnira preduzeće i pravi zaostajanje za konkurencijom, treba da ohrabruje inovativne ideje poslovanja koje su kompatibilne sa potencijalima preduzeća i da prihvataju nivo rizika.

...Jer važna činjenica stoji: posledica produktivnog preduzetništva je privredni rast...a da bi preduzetništvo bilo produktivno, mora da bude inovativno!

Inovacija predstavlja specifično oruđe preduzetnika, sredstvo pomoću kojeg oni koriste promenu kao mogućnost za izvršenje različitih proizvodnih ili uslužnih aktivnosti. Ona se može predstaviti kao naučna disciplina, podobna da bude naučena, podobna da bude praktikovana. Preduzetnici treba da istražuju na svrsishodan način moguće izvore inovacija, promene i njihove simptome koji označavaju mogućnosti za ostvarivanje uspešnih inovacija. Oni takođe treba da znaju da primenjuju principe uspešnih inovacija.

Po Peteru Druckeru , „...svako preduzeće ima dve - i samo dve- temeljne funkcije: marketing i inovacije. Marketing i inovacije stvaraju rezultate. Sve ostalo su troškovi. “

ŠTA JE INOVACIJA?

Inovacija (lat. Innovatio znači uvođenje nečeg novog) je proces uvođenja invencije i njene primene. To je proces materijalizacije invencije kroz novi proizvod, tehnološki postupak ili proizvodno sredstvo.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com